IME I PREZIME: __________________________________

ISPIT ZNANJA IZ MATEMATIKE 
(ZBRAJANJE I ODUZIMANJE BROJEVA DO 100)

1. Napiši kako se zovu brojevi: 									ZBRAJANJE					     ODUZIMANJE
  6  +  9   =  15     _____________	   15   -   9   =  6   ____________

_______________                       ________________
                      _________________                         ________________


2. Izračunaj nepoznati broj: 										a +  6 = 16           a = ____			x – 10 = 50    x = _____
x + 20 = 28 		x = ____			a -  6 = 54     a= _____	
     40 + b  = 47		b = ____			49 – c = 43    c=  _____	


3. Izračunaj:												
60 + 20 =		32 + 8 =		   32 + 4 =			70 + 2 =
30 + 50 =		67 + 3 =		   56 + 3 =			50 + 8 =	
80 – 60 =		26 – 6 =       	   48 – 6 =		       60 – 4 =	
70 – 30 = 		79 – 9 =		   77 – 5 =			40 – 5 =


4. Ivo ima 9 kuna, a Ana ima 11 kuna više. 					      Koliko kuna ima Ana? ______________________________________ ________________________________________________________Koliko kuna imaju zajedno Ivo i Ana? _________________________ _______________________________________________________

5.  Razliku brojeva 15 i 8 uvećaj za zbroj brojeva 30 i 3. 		      ________________________________________________________________________________________________________________

7. Usporedi: 													2D 6J	2D 5J			24 + 3	 28 – 4			       6D 2J 	2D 6J			32 + 2	 46 - 5   				5D 4J 	4D 6J			99 – 6	 91 + 2
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